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ALUMNtr'S FEEDBACK ANALYSIS REPORT -2OT9.2A

Self evaluation is necessary- in order to improve the quality of education in the Institute. In the

manual of Self Study for affiliated lconstituent colleges, published by National Assessment and

Accreditation Council, it has been suggested to get feedback from the students, teachers,

employers and alumni. On the basis of guidelines given in the manual, fbedback forms were

designed and obtained the responses from alumni.

Data Analysis Method; Data was collected online and analyzed with the help of counts,

percentages and averages. Data analysis is presented with the help of t*bles and graphs.
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S. No- Attritrutes
Total
Score

Average
Score

1 Admission Procedure 1352 4.42

2 Fee Structure 1309 4.28

J Environment r 303 4.26

4 Infrastructure & Lab facilities r277 4.11

5 Faculty 1344 4.39

6 Project Guidance I 283 4.19
7 Quality of support Material 1287 4.21

8 Training and Placement 1258 4.r I
9 Lihrarv 1295 4.23

t0 Canteen Facilities 1234 4.03

11 Alumni Association/Network of Old Friends 1280 4.18

t2 Caliber of students passing out of this College 1285 4.2

l3
How do you rate the ccurses which are skills related
suiting to the Industry included into the programs?

1284 4.2

14
Horv do you rate the learning experience in terms of their

relevance to the real Iife application?
1286 4.2

15
How do you rate the courses that you have learnt in

relation to your current job? 1275 4.17

l6 Overall Rating of the College t34t 4.38

Satisfied:4 Neutral=3 Dissatislied:2 Yery Dissafisfied: I



l. Do you feel prcud to tre associated with AUC as an Alumnus?

Responses Ccunt Q//o

Yes 306 100.00

No 0 0.00

Total 306 100.00

2. Eow do you rate development activities organized hy the Department/College for your
overall develnpment?

Responses Court at//o

Yes 300 98.04

No 6 1.96

Total 306 100.00

3. Are you willing to srrtribute to the developrnent of the college?

Responses Count fit/o

Yes 303 99.02

No aJ 0.98

TotaI 3S6 100.00

4- Were/are your grievailces properly haudled at the Departmen#college? as * student

Responses Count if/o

Yes 300 98.04

No 5 1.96

Total 306 t00.00

5. 'Were/are your grievances properly hardled at the llep*rtmenticollege? as an alumni

Responses Count o,tfo

Yes 302 98.69

No 4 I .31

Total 306 100.00

Lahr*tories & Equipments
Rate 1 2 J 4 5 6 7 I 9 i0 Total
Response 1 0 6 4 5 2 15 97 r36 34 306
o/" 2.29 0.00 r.96 1

,' I 7.63 0-5s 4.90 3l-?o M-44 t 1-11 100

L ibrary/Sem inar/Readin g Room
Rate 1 2 J 4 5 6 7 I 9 10 Total
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Response 0 0 J I 4 6 1S t17 t22 43 306
o/a 0.00 0.s0 0.98 0-33 1.31 1.96 3.27 38,24 39.87 I4.05 100

Cornputer Facilities

Rate 1 2 3 4 5 6 ? I 9 10 Total

Response '7 0 6 4 5 2 l5 97 l'r', r35 394
lt//o 1.78 0.00 l-52 I.02 l-27 0-51 3.8r 24.62 30"96 34.52 r00

Internet & Wi-Fi

R.ate I 1 J ,4+ 5 6 1 8 9 10 Total
Rssponse t1 2 I J 5 16 s6 97 61 24 306
o//1, 3.59 0.65 0.33 0.98 1.63 3.23 28.r0 31.7f) 19.93 7"84 r00

Sports and Cultural facilitis

I Z 3 4 5 6 7 I 9 10 Total
Response J 0 J 2 I 4 t2 86 r39 49 306
o//u 0.98 0.00 0.98 s.65 2"61 I.31 3"92 28.10 45.42 16.01 r00

Classrooms

Rate 1 2 -l 4 5 6 7 I I l0 Total

Response I 0 I i 5 5 l4 E9 142 47 306
n.//o 0.33 0.00 0.33 0"33 r.63 1.95 4.58 29.08 46.4t I"5.i6 100

Rate the adequ*cy of following as they lyer€ drring your tenure as a student at AUC:

II. Feedback about Department & ['aculty (Point No- 6 to 8]

6, Have you obtained suflicient knaw-hcw (hoth in theory and practice) at AUC?

Respouses Count o1/o

Yes 300 q8.04

No 6 1.96

TotaI 306 100.00

7. ls the education imparted by AUC useful and relevant in your present job?

Responses Count afto

Yes 3fi2 q8.6q

No 4 1.3 I

Total 306 100.00
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8- Rate the f*Ilowing aedcxic initiativw takex hy tke eoltrege to improve know-how of
tte *tuder8.

III. Feedback about Trairing & Placement CeII (Point no" 9 to 15)

Industry Orientrd Projects (if applicable)

Rate I 2 1
J 4 5 6 1 I 9 t0 Total

Response 2 I I 2 4 6 19 1t0 129 JJ 307
o,/
/11 s"65 0.33 0.33 0.6s 1.30 1.95 6.19 35-83 42.A2 10.75 100

Seminars &Workshop

Rate I 2 a) 4 5 6 7 I I 10 Total
Response 2 1 I 2 4 6 l9 110 129 aaJ.] 307
o/o 0.55 0.33 0.33 0.65 1.30 1.95 6.19 35.83 42.A2 10.75 100

Cuest Lectures

Rate I 2 J 4 5 6 7 I I 1S Total
Response n

-) 0 1 I 4 5 I 9l 153 4A 306
a/o 0.98 0.00 0.33 0.33 l.3l 1.63 2.61 29.74 50.00 13.07 100

Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap

Rate I 2 ) 4 5 6 I 9 10 Total

Response a
J 0 1 4 I 6 I 90 156 30 306

6./
,/o 0.98 0.00 0.33 I.3r 2.6t t.96 2.61 29.41 50.98 9.80 100

Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap

Rate I 2 3 4 5 6 7 I 9 10 Total
Response J 0 I 4 I 6 I 90 r56 30 306
o//1) 0,98 0.00 0.33 I a

1 2.61 1.96 2.61 29.41 50.98 9.80 100

9. Has the Training & Plarcment {T e P} Cetl proyidsd emple On campus plac€ment
opportunities?

Responses Count o//n

Yes 290 94.77
No 16 5.23

Total 306 100.00

10. Has fhe (T&P) CelI provided sullicient Off campus placement opportunities?

Responses Count o//o
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Yes 289 94,44

No t7 5"56

Total 306 100.00

11. Did you ever avail Caneer couuseliug and guidance for higher studies from T&P Cell?

Responses Count o//o

Yes 288 94.t2
No l8 s.88

Total 306 100.00

12. If you are invited to deliver A Guest LecturelA Special Tattr/A Motivational Session

for y'our juniors, will you be interested

Rsponses Count o//o

Yes 295 96.41

No 1l 3.59

Total 306 100.00

13. Would you like to join the DepartmentlCollege Alumni Association?

Responses Count o.t/o

Yes 304 99.3s

No 2 0.65

Total 306 100.00

14. Ilave ynu participated in any Alumni meet as of uow {if organized by your parent
department?

Responses Count ot/o
Yes 288 94.12

No l8 5.88

Total 306 I00.00
15. Do yon remive communications from fhe College/parent department throtgh Mailsi

Calls/SMS etc?

Count o//o

Yes 293 95"75

No l3 4.2s
Total 306 100.00
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